

ÉLETÉDESÍTÉS AZ ISTENADTA MÉZZEL

Az eredeti cikk: <http://eletigenlok.hu/eletedesites-az-istenadta-mezzel/>



“TöbbMintMéz” Egészségmegőrző készítmények, egyenesen a méhektől

A Mandala Életfa Kft. is részt vett az Y-Food Kft. kutatásaiban, mely elősegítette az integratív terápiák körében is alkalmazható, gyógynövény tartalmú, speciális készítmények megszületését.

A fejlesztő cég, 27 éve foglalkozik mézfeldolgozással, már több innovatív, és díjakat nyert méz készítményt mutatott be. 2008 óta megteremtette a gyógynövénykivonatokat tartalmazó “TöbbMintMéz” termékcsalád alapjait.



Daróczyiak

Új, szabadalommal védett eljárás, hogy nem a mézekhez adunk hozzá gyógynövényeket, (bár az is hasznos), hanem a gyógynövényekben lévő hatóanyagok már eleve a méz összetevőivé válnak. Ennek köszönhetően – a méhek védelme mellett – olyan méhtermékek születtek, melyek a humán klinikai vizsgálatok során is bizonyították kedvező élettani hatásait.

A fejlesztés első szakaszában elindult egy fejlesztés: a mézelő (pl. zsálya, bodzavirág) és nem mézelő (pl. csalán, homoktövis) gyógynövények bevonására. Ennek köszönhetően gyógynövények, fűszernövények, fajtánként vagy keverék formában is alkalmazhatóak.

A találmány által egy “nektár” készül, amely méheledelként hasznosul. A nektár természetes módon is glukóz és fruktóz (akácban nagyobb). A kivonást egy tejsavas fermentációs eljárással végezzük. A méhek számára felvehető gyógynövény-kivonatot odakínáljuk a méheknek. A különböző növényi hatóanyagokat nektárként gyűjtik, raktározzák a lépekbe, és koncentráltan, jótékony hatásuk többszörösére emelkedve kerülnek be a táplálékláncba.

Nem alkalmazunk hőkezelést, mesterséges adalékokat, tartósítószereket és ízfokozókat. A pergetés után semmit nem veszünk el, és semmit nem adunk hozzá.

Az új termék elnevezése: GYÓGYNÖVÉNY-KIVONATOS MÉHTERMÉK.

A “TöbbMintMéz” termékcsalád funkcionális élelmiszer. Csak a méhek képesek előállítani.



A második szakaszban a humán fogyasztásra alkalmas készítmények laboratóriumi vizsgálatai következtek.

2008-tól: Preklinikai vizsgálatok alapján, az élettani komponensek, pl. antioxidánsok, koncentráltan, nagyobb hatóanyag tartalommal jelennek meg a mézkészítményekben.

A méhek által előállított MÉHTERMÉK együttesen hordozza a méz és a gyógynövények emberre előnyös élettani hatásait. Tartalmazza a gyógynövény hatóanyagokat, és a virágok nektárjából származó, illóolaj komponenseket is.



Közel 200 antioxidáns és össz polifenol mérés, több mint 150 GC-MS (gázkromatográfia-tömegspektrometria) zajlott le. A tudományos érték túlmutat jelen cikk keretein, és számos tudományos elemzés alapját teremti meg.

A harmadik fázis: a humánklinikai vizsgálatok.



9600 vizsgálatot tartalmazó adatbázis született. Kiemelkedő az alga-, és zöld dió készítmények élettani hatásainak vizsgálata. Ezek randomizált, kontrollált, nyomon követéses pilot vizsgálatok. A humán kísérletek összegzése: Mellékhatást nem tapasztaltunk. A vizsgálatokat etikai engedély birtokában, végig, kettős vak módon, kontrollcsoport bevonásával valósultak meg.

A zöld diós készítmények eredményei: Az életminőség és pszichológiai tesztek alapján a alanyok alvászavarai, megoldódtak, napközben nem volt szükségük pihenésre.

Feszültségük, levertségük, és ingerlékenységük mérséklődött. Jelentős életminőségjavulásról számoltak be. A kísérleti személyek testsúlycsökkenést tapasztaltak, és étvágyuk is mérséklődött. Az éhgyomri vércukorszint szignifikánsan csökkent.

Ezen pozitív hatást különösen a cukorbetegségre hajlamos egyéneknél lehet kamatoztatni, akár diétás, gyógyszeres, akár inzulinrezisztenciára hajlamos betegek esetén!



A zöld algás készítmények eredményei: A thrombocita szám, és az MPV érték nőtt. Ez hematológiai betegségeknél is használható, lehet klinikai szinten is alkalmazni. A betegek fájdalmai mérséklődtek. Étvágjuk, emésztésük rendeződött, alvászavaruk megszűnt. Fáradékonyságuk minimális szintre csökkent. Jobb életminőségről számoltak be.

A GINOP -2.1-7-15-2016-00723 „Új, innovatív méh termékcsalád prototípusának kifejlesztése és egészségvédő hatásának vizsgálata” projekt keretében lezárt kutatások is igazolták a termékcsalád egészségvédő hatásának eredményességét. Megerősítést nyert, hogy a kapott termék együttesen tartalmazza a nektárból származó, mézre jellemző komponenseket, és a felhasznált gyógynövények hatóanyagait.

Az analitikai vizsgálatok alapján egyértelműen beigazolódott, hogy az ember számára előnyös élettani hatású hatóanyag-csoportok koncentráltan átkerülnek a “TöbbmintMéz” méhtermékekbe.

További családtagok tapasztalatai a “TöbbMint-Méz”-nél.



Csalános készítmény: Erős vizelethajtó, húgsavürítő. Köszvény, és reumakezelések hatékony segítője. Csökkenti az asztmás és allergiás panaszokat. Immunerősítő, roboráló. Dűlmirigy-gyulladás, és -túltengés kezelésére is alkalmas. Hasmenés, bélhurut, gyomorfekély esetén összehúzó, hámosító hatású. Magas vérnyomást, vércukorszintet csökkentő hatást is megfigyeltek.

Homoktövises készítmény: Megelőzi a szív és érrendszeri megbetegedéseket Koleszterin szintcsökkentő. B12 tartalmú, így anyagcsere-serkentő, vérképző. Csökkenti az UV sugárzás káros hatásait. Fájdalomcsillapító, gyulladás gátló. Máj-, nyálkahártya károsodás, gyomorfekély ellen is hatékony.

Daganatos megbetegedések hatékony terápiás lehetősége.

Csipkebogyós készítmény: Vízhajtó, vese- és húgykövek esetén is hatékony. Meghűléses, influenzás szezonra kiemelten ajánlott. Gyulladás- és vérnyomáscsökkentő, idegnyugtató.



Kamillás készítmény: Emésztési problémák, bélfertőtlenítő, gyomorfekély kiegészítő kezelője. Megfázás ellen, gyulladás-csökkentő, immunerősítő, lázcsillapító, görcsoldó, nyugtató.

Orvosi zsályás készítmény: Köszvény, ekcéma, nehezen gyógyuló sebek kezelésére kiváló. Szájüregi problémák, gyomor-, bélhurut, hasmenés esetén hatásos. Izzadásgátló (klimaxos hőhullámok, tüdőbetegek), illetve fájdalmas menstruáció kezelésére, asztmások erősítésére is alkalmazható.

Gyömbéres készítmény: Harmonizálja a pajzsmirigy-túlműködést. Várandóssági hányingert csökkent. Láz- és fájdalomcsillapító, a légzőszervi panaszokat mérsékeli. Torokfertőtlenítő, gyulladáscsökkentő, emésztést segítő, étvágyjavító, köptető hatású.



Kék algás készítmény: Roboráló hatású, immunerősítő, a pajzsmirigy-problémák kezelésében is hatékony. Segíti a vérképzést.

Speciális, allergiaellenes méhtermék is készült, melynek jótékony hatása szintén igazolt. Ennek a forgalmazása egyelőre szünetel.

A méhészdinasztia tapasztalata és Daróczy Zoltán természetgyógyász több évtizedes munkája együtt, már számtalan sikeres terápiás esetet oldott meg. A cél, hogy a jövőben tovább növekedjen az elégedett, egészséges "TöbbMintMéz" fogyasztók száma, és bővítsük az alkalmazási lehetőségeket.

Daróczy Zoltán